



彩民中“连环夺宝”头奖,淡定领奖

清明小长假,逐渐退去春意的盎然,夏季的脚步悄悄来临。蚌埠市几家中福在线工作人员早早把室内环境卫生打扫干净,每天早早开窗通风,室内温度凉爽,以最佳的状态迎接彩民的到来。

宋先生是位“连环夺宝”的老彩民,时常在市区的中福在线厅里玩“连环夺宝”,也隔三差五地抓到千

儿八百的小奖,但总是和25万失之交臂。

只要一有时间,宋先生必到中福在线销售厅“报到”。4日当天中午,还没吃饭就早早来到销售厅玩起自己最喜爱的“连环夺宝”游戏。不一会儿游戏进入了第二关,突然一大片红色的“宝石雨”映入眼帘!还没来得及看清多少颗宝石,就瞬间“炸”

开了。显示屏右边的分数迅速上升跳动,接着出现了“恭喜中得累积奖250000元”的提示!巨大的惊喜让宋先生一时间没反应过来。面对围观的彩民和羡慕的眼光,他表示,投身福彩本就是一项让人身心愉悦的爱心奉献,如果能经常有个回报,无论大小,那都算是锦上添花啦。

(米晓蓉)

芜湖老彩民生日当天大奖“梅开二度”

“又中大奖啦!”4月10日上午,芜湖中福在线九华山路销售厅人声鼎沸、一片欢呼,彩民张先生(化姓)乐得合不拢嘴,他没想到在自己生日这一天,喜中25万元大奖。

据悉,今年64岁的张先生是位中福在线的老彩民,从中福在线视频彩票上市开始就深受他的喜爱。多年

来,只要空闲的时候他都会来到中福在线销售厅娱乐一下心情、碰碰运气。当日上午10点多,他同往常一样来到九华山路销售厅,在13号投注终端前开始“连环夺宝”游戏,在玩到第三关时,突然出现的25颗“红宝石”铺满了屏幕,随即显示“恭喜中得累积奖250000元”的提示。

张先生觉得太不可思议,他早在2013年已经被“彩金”砸中过一次,今年福彩在他的生日当天又为他送上了一份厚礼!他不禁感慨地说:“买彩票一定要理性投注,不能只想着中奖,心态很重要,说不定就会有意外的收获!”

(卫竹筠)

滁州山水人家中福厅中出第四个大奖

4月14日晚,滁州市中福在线山水人家销售厅传出喜讯,该厅迎来了今年第四个全国累积大奖25万元,也是我市第20个全国累积奖!

据悉,中奖者赵先生(化姓)是位资深老彩民,对中福在线“连环夺宝”情有独钟,一有闲暇就来大厅玩两把,碰碰运气,感受乐趣,放松心情

情。当天下午赵先生来到销售厅,在办理了投注卡后选择了17号机的“连环夺宝”游戏进行投注。不久进入第三关后,赵先生沿用平时第三关100点的投注方式,不一会儿投注机屏幕上落下了24个红宝石,连成了一片红!并伴随着绚丽的礼花,显示出“恭喜您中得25万大奖”的字样!

赵先生高兴的说:“我中大奖了!”整个销售厅沸腾起来,在场的彩民朋友和工作人员都纷纷前来祝贺。

工作人员在和赵先生兑奖交流时,他说:“买彩票就是为福利事业做贡献,能中奖当然更好。”赵先生表示,今后会继续支持福彩事业,为社会公益事业做贡献。

(金磊)

黄山彩民时隔一月又中25万大奖

黄山区中福在线销售大厅一直以来以奖销两旺的良好态势深得彩民青睐。截止4月17日,黄山区销售厅今年已中出8个全国累积大奖,在带给彩民朋友欢娱的同时,也掀起了黄山区销售厅新一轮的中奖狂潮。

4月17日上午,刘(化姓)先生

带着妻子高高兴兴地来到市中心。这一次,他们可是熟门熟路,因为就在上月11日他们一举拿下中福在线25万的大奖,这是第二次中了。

黄山区中福在线销售大厅每天顾客盈门,一台终端机一个人在玩,几个人站在后边等。4月16日下午3点多,刘先生终于等到位

置,便进行“连环夺宝”游戏的投注。入座后不久,刘先生投注的第二关出现了相连的20颗祖母绿,屏幕上很快显示“恭喜中得累积奖250000元”,刘先生感到既意外又惊喜。没想到时隔一个月又中了25万大奖。

(邵萍萍)

2元“赢在2018”中头奖2万

4月10日下午刚上班,两位90后的小伙子跑进黄山市福彩中心兑奖。中奖者高先生(化姓)手中拿着一张小小的刮刮乐彩票“赢在2018”,中头奖2万元。该彩票是在绩溪一站点刮中的,因为绩溪靠近黄山市,所以他们赶了过来。90后的

高先生爱好广泛,热衷运动、娱乐。虽然收入不太丰厚,但高先生平时喜欢买买彩票,刮刮乐“赢在2018”彩票单张面值2元,头奖2万。以科技蓝和魅炫紫色组成的票面底色象征时尚和动感,具有较强视觉冲击。高先生说就是看到它好看又便宜,所以

一眼就选中它了。当天上午他来到常去的彩票店兑头一天的电脑票,顺便包了一本“赢在2018”,没想到第二张刮开时出现3个20000元,小伙一下高兴得跳起来。兑奖时连说没想到2元能中大奖,太幸运了!

(邵萍萍)

“蓝玫瑰”盛开在刮刮乐的春天里



刮刮乐“蓝玫瑰”是一款优美浪漫、以爱情为题材的彩票。票面背景为深蓝色,衬托着一朵朵精致的蓝玫瑰,并点缀众多闪闪发亮的钻石,格外充满美丽的诱惑。该款彩票面值10元,共设8个奖级,最高奖金1万元,整包购买保底奖金270元,能让人充分体验到中奖的乐趣。

玩法特色:结合主题,采用双图符即中的玩法,简单易懂。

玩法规则:刮开覆盖膜,如果刮出图符“9”,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“玫瑰”图符,即可获得20元奖金。中奖奖金兼中兼得。

玫瑰飘香,天长地久,福彩刮刮乐,今天你刮了吗?

(李安定)

4月份上半月刮刮乐中奖简讯

4月上半月,全省“刮刮乐”共出奖726671注,奖金总额1001.82万元。其中合肥、蚌埠、芜湖、淮北、安庆、黄山、滁州、铜陵8市中出多票种一等奖12注,奖金总额96.5万元。单注最高奖为安庆中出的“莲香意蕴”一等奖,单注奖金为30万元。其余各奖等中奖情况是:二等奖38注,奖金总额31.1万元;三等奖

(福乐)

在所有彩票投注技巧中,基本上都是以接近开奖号码为目的。双色球红区共有33个备选号码,除掉6个中奖号码,还有27个号码,即需要淘汰27个号码才能与中奖号码对齐。所以,挑选可能不会开出的号码远比挑选可能会开出的号码要容易很多。那么,很多彩民咨询到底排除号码有哪些具体的方法呢?

省中心电脑票部:

下面给大家介绍几种排除红球的方法:

1、排除重叠码

排除上期中奖号码中的其中3-5个重叠码。重叠码现象非常普遍,一般重叠码出现数量为1-3个,从这个角度来考虑,我们最好是首先把上期中奖号码中的其中3个排除掉,仅在1-3个重叠号中选号即可;

2、排除边斜码

历期中奖号码中一般含有1-3个

【你问我答】

双色球投注技巧:选红七大排除法

上期号码的边码、斜连码,而上期号码的全部边码和斜连码是12个,而且连号越多,边码和斜连码越少。所以说,上期号码的边码和斜连码最多保留1-3个,其余的应排除掉;

3、排除同位码

常规状态下,0-9这10个个位数仅在中奖号码中出现4-5个。假设一期号码中没有同位号码,也只能是包含6个不同尾数的号码,还有4组至少12个同位号码不会出现。因此,我们应考虑可能出现一组同位码,这样我们就可以排除掉5组同位号码,也就可少15个号码;

4、排除空号码

假定以5个码为一个区,在双色球开奖中,常规有1-3个空号小区出现,排除2个区,就少10个号码;

5、排除极冷码

冷码的出现没有规律,并且极冷码“千呼万唤不见面”。这样,我们在选号前,可把已经10期以上甚至更多期没有出现的号码排除掉。

6、排除极热码

同样,由于热码不可能总是热,号码连出后要有一个平衡的关系,所以,只要是已经连出3期以上的号码也可以全部排除。



7、排除尾数。此种方法,顾名思义,就是以双色球33个号码的10个尾数做维度,来进行筛选。而在具体操作时,还可以根据“同尾号”进行具体操作。因为在开奖过程中,经常会有1-2组同尾号出现,判断其是否下期继续中出以及对称中出问题,则可以根据尾数进行杀号。

通过以上七次排除,再经过综合考虑,把那些互相交叉、占3次以上排除条件的号码去除,所剩号码一般仅有12个左右,选号难度就大大降低了,如果用复式投注的话,中奖机会将大大提高。

以上仅为个人观点,供参考!

最后,提醒您合理规划,量力而行,理性购彩,快乐行善。

(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)

(张晨)